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Інвестиційні можливості нафтогазовидобутку

Залучати інвестиції під час великої війни непросто. Але 
життєво необхідно. І енергосектор – один із пріоритетних 
напрямів.  

Команда та компанії Асоціації у партнерстві з Міненерго, 
Держгеонадрами, Групою Нафтогаз і CMS Cameron 
McKenna Nabarro Olswang - Ukraine підготували путівник 
про нафтогазовидобувну індустрію та її інвестиційні 
можливості. 

Цей документ публікується у непростий для України час. 
Цілком очевидно, що частина інформації про один із 
ключових для країни секторів під час воєнного стану є 
публічно закритою. З міркувань безпеки ці дані в путівнику 
жодним чином не розкриваються. Водночас там зібрана 
ключова інформація про потенціал сектору, особливості 
роботи та цікаві проєкти для реалізації.

Завантажити путівник «WAR AND OPPORTUNITY: 
INVESTING IN UKRAINE’S OIL & GAS INDUSTRY 2024».

Європейські пристрасті довкола російської 
нафти

Цього тижня Єврокомісія отримала скарги від Угорщини та 
Словаччини на санкції України проти російського лукойлу і 
припинення транзиту нафти цієї компанії трубопроводом 
«Дружба». Зокрема, країни звернулися до відомства, яке 
займається торговельною політикою ЄС, з проханням 
розпочати консультації в межах торговельної угоди з 
Україною. 

Паралельно з цим в сторону нашої держави від 
європейських сусідів лунали погрози зупинити постачання 
енергетики та палива, а разом із тим – блокувати ухвалення 
Євросоюзом нових виплат.  

Комісар ЄС з питань торгівлі Валдіс Домбровскіс повідомив 
Financial Times, що Брюсселю потрібно більше часу для 
того, аби зібрати докази та оцінки правової ситуації. 
Видання також пише, що за словами трьох дипломатів, на 
недавньому засіданні торгових представників ЄС жодна з 
країн не стала на бік Будапешта та Братислави. При цьому 
один з дипломатів зауважив, що торговельна угода з 
Україною містить пункт про безпеку, який може дозволити 
перервати постачання. 

ІФНТУНГ запустив освітню платформу

В Івано-Франківському національному технічному 
університеті нафти і газу почала функціонувати 
Енергетична Академія – провідна освітня платформа для 
підготовки фахівців у сфері енергетики.

«Енергетична Академія створена з метою надання сучасних 
знань та навичок, необхідних для успішної кар'єри та 
лідерства в енергетичній галузі. Ця ініціатива спрямована на 
забезпечення студентів актуальною інформацією та 
передовими методиками, що дозволяють відповідати 
викликам сучасної енергетики», –  повідомив ректор 
ІФНТУНГ Ігор Чудик. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

В підземці – більше 10 млрд м3 газу

Станом на 22 липня в українських ПСГ накопичено понад 
10 млрд м3 газу. Більше 2.5 млрд м3 з цього обсягу закачано 
від початку сезону. 

«Темпи накопичення газу дають нам змогу оптимістично 
прогнозувати виконання  плану, а саме 13.2 млрд м3 до 
1 листопада. Дякую всім фахівцям, які попри війну ефективно 
виконують свою роботу», – повідомив керівник Групи 
Нафтогаз Олексій Чернишов.

Газ 

∞ У першому півріччі Європа придбала 14.6 млрд м3 
трубопровідного газу з росії. Bloomberg пише, що Австрія, 
Угорщина та Словаччина нарощують імпорт: за шість місяців 
поставки ресурсу з країни-агресора зросли більш ніж на 
26%, якщо порівнювати з попереднім роком. Водночас, 
Китай вперше став найбільшим покупцем російського газу. В 
цю азіатську країну газпром відправив 15.2 млрд м3 ресурсу, 
що на понад 39% більше, ніж торік. 

∞ Чистий прибуток новатеку – найбільшого російського 
виробника LNG в першому півріччі зріс на 120%, якщо 
порівнювати з минулим роком. Це відбулося через 
збільшення виручки та видобутку. Про це пише Reuters, 
посилаючись на оприлюднені дані самої компанії. 
Зазначається, що чистий прибуток за шість місяців склав 
майже $3.95 млрд. Видобуток вуглеводнів за цей самий 
період зріс до 1.82 млн барелів нафтового еквіваленту на 
добу, торік він становив 1.78 млн барелів.

∞ Цьогоріч Азербайджан планує збільшити поставки газу в 
ЄС до 13 млрд м3, загальний обсяг експорту становитиме 
25 млрд м3. Покупцями ресурсу є Болгарія, Угорщина, 
Греція, Грузія, Італія, Румунія, Сербія й Туреччина.

Нафта і нафтопродукти

∞ В ніч на 22 липня безпілотники ГУР атакували НПЗ у туапсе, 
внаслідок чого там виникла пожежа. ЗМІ країни-агресора 
повідомили, що через влучання дронів було пошкоджено 
інфраструктуру заводу. Потужність туапсинського НПЗ 
становить близько 12 млн т на рік, 90% продукції йде на 
експорт. Нагадаємо, це не перший український удар по 
заводу. Щонайменше відомо про дві атаки, які відбулися у 
січні і травні цього року. 

∞ Укрнафта продовжила термін прийому заявок від 
потенційних партнерів щодо спільної розробки частини 
родовищ на 3 місяці - до 10 вересня 2024 року.

∞ Ціни на нафту у світі знижуються третій тиждень поспіль. 
Reuters пише, що за цей період вони впали 
приблизно на 5%. Так, нафта марки Brent цього 
тижня торгувалася з незначним зниженням, 
тоді як сорт WTI впав більш ніж на 2%. Серед 
причин – очікування швидкого укладення 
угоди про припинення вогню на 
Близькому Сході та зниження попиту 
в Китаї, який є найбільшим імпортером 
нафти у світі.
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